
День знань—одне з головних свят навчального року—урочисте, хвилююче і відповідальне, яке символізує 
завершення літніх канікул та початок навчання. Разом із тим це свято об'єднує всю громаду—від найменших, тих, 
хто вперше піде до школи і стане першокласником, до серйозних старшокласників—тих, хто стоїть на порозі 
дорослого життя. Крім того, це свято всіх учетилів, батьків, бабусь та дідусів, хто з хвилюванням та гордістю 
збиратиме та проводжатиме рідних чад до школи. 
Для першокласників Купичівського ліцею цей «перший дзвоник» - дійсно перший, який покличе на перший урок, і 
перша вчителька Голуб Наталя Володимирівна, яка поведе їх у Країну Знань. Цього року їх—18 , маленьких 
школяриків, таких гарних, кумедних, схвильованих. 
Тепло і затишно пройшло свято першого дзвоника у нашому ліцеї. Вітальні слова та найкращі побажання 
адресували учням та педагогам  ліцею. Пісенні та хореографічні виступи дітей прикрасили урочисту лінійку. Свято 
промайнуло швидко, яскраво й урочисто. 
Вітаємо всіх із початком вдалого підйому сходинками знань і бажаємо нових досягнень і перемог! 
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Чотирнадцять років наша шкільна газета виходила у друк під назвою “Шкільний 
дзвінок”.   

За цей час наше видання помітно змінилося:стало сучаснішим, цікавішим, 
креативнішим. У ньому висвітлюється   життя ліцею: події,  різноманітні  
конкурси і фестивалі, друкуються вірші учнів, фотоматеріали виховних заходів. 

У квітні 2021 року у нашому навчальному закладі було оголошено конкурс на 
нову назву газети ліцею. Учні і вчителі брали активну участь. Організатори 
конкурсу вирішили, що назва “NewsCase”, з усіх запропонованих, найбільше 
підходить для сучасної шкільної газети. 

Тому новий навчальний рік стартує  з новою назвою газети “NewsCase”. 



У середу, 15 вересня, в комунальному опорному закладі «Купичівський ліцей» відбулися ХV  Малі 
Олімпійські ігри, які стали визитівкою нашого навчального закладу. Цьогорічні Олімпійські ігри були 
присвячені дню пам`яті героїв України. Наша школа  гостинно  приймала олімпійців з навчальних закладів 
сіл Маковичі, Новий Двір, Соловичі, Дуліби, Обенижі,  Туропин, Заячиці, Затурці, смт. Турійськ.   
Як і на повноцінних  Олімпійських  іграх, спочатку була офіційна церемонія відкриття, яка розпочалася 
виходом команд-учасниць під урочистий марш, підняттям державного прапора України учасником бойових 
дій АТО Теребейчиком Сергієм Вікторовичем, внесенням  олімпійського прапора, який з гордістю 
виносили учні нашого ліцею, переможці  2020 року: Сохацький Роман, Ольшановська Анастасія, 
Михальчук Олександра, Кісін Ярослав, Симонік Аліна, Волчук Христина.  Найкрасивіша традиція – це 
естафета олімпійського вогню.  І цьогоріч це право надали вчитлю фізичної культури КОЗ “Купичівський 
ліцей” Красаку Роману Миколайовичу.  Перед початком змагань з вітальними словами до присутніх 
звернулись директор школи Гончарук Олександр Олександрович, голова відділення національного 
олімпійського комітету України у Волинській області, професор, доктор педагогічних наук, заслужений 
тренер України, депутат Волинської обласної ради Карпюк Роман Петроівич, виконавчий директор відділу 
національного олімпійського комітету у Волинській області Олександр Хриплюк, голова СВК “Дружба” 
Камельчук Петро Степанович, боєць 80-ї бригади ІІІ батальйону 9-ї роти, захисник Донецького аеропорту 
Янок Сергій Вікторович. 
Не дивлячись на юний вік учасників на стадіоні вирували справжні дорослі емоції та спортивний дух у 
прагненні до Олімпійського п`ядесталу. Змагання  команд відбувалося за  такими видами спорту :стрибки у 
довжину з місця, біг на дистанцію 30 метрів, метання малого м’яча. 
Завершилось  свято нагородженням переможців, директор ліцею—Гончарук Олександр Олександрович, 
Роман Карпюк, Олександр Хриплюк та боєць 80-ї бригади ІІІ батальйону 9-ї роти, захисник Донецького 
аеропорту Крижук Дмитро Вікторович урочисто привітали олімпійців та вручили медалі, грамоти, 
подарунки та грошові винагороди. 
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